



神奇的小记者热血“军营之旅”

两天一夜，他们突然长大了

夏令营掠影

济宁晚报全媒体记者 宋璇

在充满挑战与惊喜的周末，一群怀揣着好奇与憧憬的小记者踏入了神秘的“军营”，开启了一场难忘的两天一夜体验之旅。

“抬头，挺胸，收腹，坚持住！”教官的每一个指令都声如洪钟。面对第一个挑战——站军姿，孩子们挺直脊梁，双脚分开六十度，双手紧贴裤缝，汗水从额头滑落，浸湿了衣衫，但没有一个人轻言放弃。

枪械拆解组装环节令人大开眼界。面对复杂的枪械结构，他们起初有些不知所措，但在教官耐心细致地讲解和示范下，小记者逐渐掌握了要领，开始尝试拆解与组装。当一把把枪械在他们手中重新组装完成时，成就感和自豪感涌上心头。

整理内务对于在家娇生惯养的小记者们来说，是一项不小的挑战。看着教官手中瞬间变成“豆腐块”的被子，小记者们惊叹不已，随后便迫不及待地开始动手。然而，理想很丰满，现实很骨感，孩子们笑称自己叠的被子就像“豆腐脑”。经过多次尝试和教官的指导，小记者们最终将被子叠得有模有样，房间里的物品也摆放得整整齐齐。

最让小记者们兴奋的莫过于乘坐装甲车和体验真人CS了。当装甲车发出轰鸣，缓缓开动，小记者们的欢呼声和尖叫声此起彼伏，他们仿佛化身成真正的战士，驰骋在战场上。真人CS对抗中，小记者们分成两队，手持模拟枪械，在掩体间穿梭、射击，充分发挥团队协作精神，你掩护、我进攻，我冲锋、你支援，一场激烈的战斗就此展开。

夜幕降临，营地里燃起了熊熊篝火。孩子们围坐在篝火旁，载歌载舞，一天的疲惫在欢声笑语中烟消云散。他们分享自己的所见所闻、所思所感。多才多艺的小记者还表演了精彩的节目，为美好的夜晚增添了欢乐的色彩。

更为震撼的体验来了！虽然只是模拟体验，但当他们扛起火箭筒的那一刻，依然感受到强大的力量和使命感。在教官的指导下，小记者们学习了火箭筒的操作原理和射击技巧。虽然没有发射实弹，但那种紧张与兴奋的感觉，让他们难以忘怀。

这次活动不仅让小记者们体验到了军人的生活，更让他们在挑战中锻炼了意志，在团队协作中学会了担当。孩子们纷纷表示，要将这次“军营之旅”的收获铭记在心，在今后的学习和生活中，以军人的标准严格要求自己，努力成为有理想、有担当的新时代好少年。



扫码看视频

